

జేఎన్టీయూలో

109వ సైన్స్ జాతీయ కాంగ్రెస్ సదస్సు

సిటీబ్యూరో, డిసెంబర్ 23 (నమస్తే తెలంగాణ) : వచ్చే ఏడాది ఫిబ్రవరిలో నిర్వహించనున్న 109వ జాతీయ సైన్స్ కాంగ్రెస్ సదస్సుకు వేదికగా జేఎన్టీయూను ఎంపిక చేస్తూ జాతీయ సైన్స్ కాంగ్రెస్ డిల్లీ కమిటీ నిర్ణయం తీసుకుంది. ఈ మేరకు శనివారం వీసీ లాంఛంలో కలిసి జాతీయ కాంగ్రెస్ నిర్వహణ నేపథ్యంలో తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తల గురించి చర్చించారు. ఈ సమావేశంలో జేఎన్టీయూ హైదరాబాద్కు చెందిన రెక్టార్ ప్రొఫెసర్ గోవర్ధన్, రిజిస్ట్రార్ ప్రొఫెసర్ మంజూర్హుస్సేన్ కమిటీ సభ్యులతో నిర్వహించిన సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. కమిటీ జనరల్ ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ అరవింద్ సక్సేనా, జనరల్ సెక్రెటరీ డాక్టర్ అశోక్ సక్సేనా, ప్రొఫెసర్ రజితవర్మ, ఎస్ఎంఆర్ యూనివర్సిటీ ప్రొ వైస్ ఛాన్సలర్ ప్రొఫెసర్ నారాయణరావు ఈ సమావేశంలో పాల్గొని సైన్స్ కాంగ్రెస్లో ముఖ్యమైన అంశాలు, పరిశోధనల మీద పేపర్ ప్రజెంటేషన్, మోడల్ పరికరాలు, వాటి విధానం గురించి చర్చించారు.



ఎస్కే డైరెక్టర్ రామేశ్వర్ రావుకు మెడల్

జేఎన్టీయూ పూర్వ విద్యార్థిగా అందించిన సేవలకుగాను రాజ్ భవన్ లో జరిగిన వాన్స్ లర్న్ కన్వెంట్ అలూమ్ని మీట్ లో గవర్నర్ తమిళిసై సాందర్ రాజన్ నుంచి మెడల్ అందుకుంటున్న ఇంజనీరింగ్ స్టాఫ్ కాలేజీ ఆఫ్ ఇండియా (ఎస్కే) డైరెక్టర్ రామేశ్వర్ రావు

- సిటీబ్యూరో, డిసెంబర్ 23 (నమస్తే తెలంగాణ)

వైభవంగా శ్రీమన్నారాయణుడి స్వర కైంకర్యం

మాదాపూర్, డిసెంబర్ 23: వైకుంఠ ఏకాదశిని పురస్కరించుకొని శనివారం మాదాపూర్ లోని అన్నమాచార్య భావనావాహినిలో శ్రీమన్నారాయణుడి ఆరాధన, నృత్యార్చనలు అత్యంత ఘనంగా జరిగాయి. పద్మశ్రీ డాక్టర్ శోభరాజు ఆధ్వర్యంలో అన్నమాచార్య భావనా వాహిని విద్యార్థులు స్వామి వారి సంకీర్తనలు ఆలపిస్తూ నృత్య ప్రదర్శనలు చేశారు. అనంతరం శారదా మ్యూజిక్ అకాడమీ, సాయిసన్నిధి కూచిపూడి డ్యాన్స్ అకాడమీ ఆధ్వర్యంలో చేసిన నృత్యార్చన సందర్భులను విశేషంగా ఆకట్టుకున్నాయి.



తెలంగాణ మహిళా విశ్వవిద్యాలయంలో జరిగిన అలూమ్ని మీట్ లో పాల్గొన్న సీసీ నటి మధుమిత, విరించి హాస్పిటల్ వైర్ పర్సన్ డాక్టర్ మాధవలత, తెలంగాణ మహిళా విశ్వ విద్యాలయం వైస్ చాన్సలర్ ప్రొఫెసర్ ఎం విజ్జలత, తదితరులు

మహిళా విశ్వ విద్యాలయంలో అలూమ్ని మీట్

సుల్తాన్ బజార్, డిసెంబర్ 23 : కోల్లోని తెలంగాణ మహిళా విశ్వ విద్యాలయం దర్బార్ హాల్ వద్ద శనివారం నిర్వహించిన అలూమ్ని మీట్ ను సీసీ నటి మధుమిత ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన ఫ్యాషన్ షో, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ప్రతి ఒక్కరిని ఆకట్టుకుంది. ఈ కార్యక్రమంలో విరించి హాస్పిటల్ వైర్ పర్సన్ డాక్టర్ మాధవలత, తెలంగాణ మహిళా విశ్వ విద్యాలయం వైస్ చాన్సలర్ ప్రొఫెసర్ ఎం విజ్జలత, కళాశాల అలూమ్ని అసోసియేషన్ అధ్యక్షురాలు సునీత, టీఎంపీ జెనీటిక్ విభాగం హెచ్ఎంఓ డాక్టర్ జ్యోతి, పీఆర్వో క్రిష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

27వ జస్టిస్ మాధవరెడ్డి పోస్టల్ కవర్ ఆవిష్కరణ

సిటీబ్యూరో, డిసెంబర్ 23 (నమస్తే తెలంగాణ) : జస్టిస్ కొండా మాధవరెడ్డి 100వ జయంతి సందర్భంగా న్యాయ వ్యవస్థలో అందించిన సేవల గౌరవార్థంగా ఆయన పేరు మీద పోస్టల్ కవర్ ను ఆవిష్కరించనున్నారు. 27వ గగన్ మహల్ లోని ఏపీ కళాశాలలో జరిగి కార్యక్రమంలో పోస్టల్ కవర్ ను భారత ఉపరాష్ట్రపతి జగదీష్ ధనీకర్ విడుదల చేయనున్నారు. గవర్నర్ తమిళిసై సాందర్ రాజన్ అధ్యక్షతన జరుగనున్న కార్యక్రమానికి న్యాయ మూర్తులు, విశ్రాంత న్యాయమూర్తులు హాజరుకానున్నట్లు తెలిపారు.



అంకురలో అగ్ని ప్రమాదం

చిన్నారులు, రోగులు సురక్షితం

కార్యాలయం, డిసెంబర్ 23 : గుడిమల్కాపూర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని పీవీ ఎక్స్ ప్రెస్ వే పిల్లర్ నెంబర్ 68 సమీపంలోని అంకుర ప్రైవేట్ హాస్పిటల్ పడతస్తుల భవనంలో శనివారం సాయంత్రం ఒక్కసారిగా మంటలు చెలరేగాయి. పదో అంతస్తుపైన ఉన్న దవాఖానా ఎలక్ట్రిక్ బోర్డులో నుంచి పెద్ద ఎత్తున మంటలు చెలరేగాయి. దీంతో దవాఖానాలో చిన్నారులు, ఇతర రోగులను ఇతర దవాఖానాలకు తరలించారు. సంఘటనా స్థలానికి చేరుకున్న మూడు ఫైరింగ్స్ మంటలను ఆర్పివేశాయి. ఈ సంఘటనలో ఎవరికి ఎలాంటి ప్రమాదం జరగనట్లు తెలుస్తుంది. విషయం తెలుసుకున్న కార్యాలయం ఎమ్మెల్యే కాసర్ల మొయిఉద్దీన్, నాంపల్లి ఎమ్మెల్యే మాజిద్ హుస్సేన్, సాత్ వెస్ట్ జోన్ డీసీపీ బాలస్వామి, అడిషనల్ డీసీసీ అశ్వక్, గుడిమల్కాపూర్ ఇన్ స్పెక్టర్ ముజీబుర్ రహ్మాన్ ప్రమాద స్థలానికి చేరుకొని జరిగిన సంఘటనపై ఆరా తీశారు.



మంటలు ఆర్పేసిన అనంతరం గుడిమల్కాపూర్ లోని అంకుర చిల్డ్రన్ హాస్పిటల్ భవనం

డిజాస్టర్ మేనేజ్ మెంట్ కృషికి హాస్పిటల్ జేహెచ్ఎంసీ మేయర్

గుడి మల్కాపూర్ లోని అంకుర ఆసుపత్రిలో జరిగిన అగ్ని ప్రమాదాన్ని నిలువరించడంలో డిజాస్టర్ మేనేజ్ మెంట్ బృందం అద్భుత పనితీరు కనబరించి దని జేహెచ్ఎంసీ మేయర్ గద్వాల విజయలక్ష్మి శని

వారం ఎక్స్ ప్రెస్ తెలిపారు. సిబ్బంది పనితీరుకు హాస్పిటల్స్ అంటూ అభినందించారు. అనంతరం ఈవీ అండ్ డీఎం డైరెక్టర్ తన ఎక్స్ ప్రెస్ డీఆర్ఎఫ్ కృషితో ఎలాంటి ప్రమాదం లేకుండా ఫైర్ ను అడినంలోకి తీసుకొచ్చామని చెప్పారు.

నివాసాల మధ్య రసాయనాలు నిల్వలు వద్దు

సిటీబ్యూరో, డిసెంబర్ 23 (నమస్తే తెలంగాణ) : నివాసాల మధ్య రసాయనాలు నిల్వ ఉంచితే భవన యజమానులతో పాటు సంబంధిత వ్యక్తులపై చట్టపరంగా తీవ్రమైన చర్యలు తీసుకుంటామని జేహెచ్ఎంసీ ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్, విజిలెన్స్ డిజాస్టర్ మేనేజ్ మెంట్ విభాగం డైరెక్టర్ రేట్ ప్రకాశ్ రెడ్డి హెచ్చరించారు. గత నెల రెడీహిల్స్ పరిధిలో ఒక భవనంలో క్రమంలో రసాయనాలు నిల్వ ఉంచినందున అగ్ని ప్రమాదం సంభవించి తొమ్మిది మంది మృత్యువాతపడిన ఘటన తెలిసింది. ఈ నేపథ్యంలో నివాసాల మధ్య రసాయన నిల్వలపై ఉక్కుపాదం మోపేందుకు జేహెచ్ఎంసీ నిర్ణయించింది. ఈ మేరకు శనివారం ప్రకాశ్ రెడ్డి పత్రికా ప్రకటన విడుదల చేశారు. నివాసాల మధ్య అక్రమంగా రసాయనాలు నిల్వ ఉంచితే ప్రజలు వెంటనే అధికారులకు సమాచారం ఇవ్వాలని కోరారు. 040 - 29555500 నెంబరుకు ఫోన్ చేసి సమాచారం ఇవ్వాలని సూచించారు. దీంతో పాటు మొబైల్ నెంబరు 9000113667కు వాటి ఫోటోలు, జీపీఎస్ లోకేషన్ మ్యాప్ తో పాటు ఫిర్యాదును కూడా వ్యాట్సాప్ లో పంపవచ్చన్నారు. ఫిర్యాదు చేసిన వారి వివరాలు గోప్యంగా ఉంచుతామని భరోసా ఇచ్చారు.



రాష్ట్రపతి అభినందన..

తాను సేకరించిన 6 వేలకు పైగా పుస్తకాలతో తెలంగాణ, పవీ, తమిళనాడు రాష్ట్రాల్లో 7 గ్రంథాలయాలను నెలకొల్పిన బేగంపేటిలోని హైదరాబాద్ పబ్లిక్ స్కూల్ విద్యార్థిని ఆకర్షణ సతీష్ ను అభినందిస్తున్న రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము - అమీర్ హేట్, డిసెంబర్ 23



పీవీకి ఘన నివాళులు

మాజీ ప్రధాని పీవీ నరసింహా రావు 19వ వర్సంతిని పురస్కరించుకొని నెక్లెస్ రోడ్డులోని పీవీ ఘాట్ వద్ద ఆయన చిత్రపటానికి పూల మాలలు వేసి నివాళులు అర్పిస్తున్న బీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్, చిత్రంలో ఎమ్మెల్యేలు శంభీపూర్ రాజా, బొగ్గారపు దయానంద్ గుప్త, మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్, మాజీ ఎమ్మెల్యే బాల్యమమన్, మాజీ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ వేణుగోపాల చారి తదితరులు - సిటీబ్యూరో, డిసెంబర్ 23 (నమస్తే తెలంగాణ)



జలమండలిలో క్రిస్మస్ వేడుకలు

ఖైరతాబాద్ లోని జలమండలి ప్రధాన కార్యాలయంలో పర్సనల్ అండ్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ విభాగంలో శనివారం జరిగిన ప్రి క్రిస్మస్ వేడుకలకు హాజరైన సీజీఎం మామూద్ అబ్దుల్ ఖాదర్, జీఎంలు సరస్వతి, సరేష్, ఇతర ఉద్యోగులు - సిటీబ్యూరో, డిసెంబర్ 23 (నమస్తే తెలంగాణ)



ఉత్సాహంగా విల్లా ఫెస్ట్

సోమాజిగూడలోని విల్లా మేరీ మహిళా జూనియర్ కళాశాలలో శనివారం నిర్వహించిన ప్రి క్రిస్మస్ వేడుకల్లో క్రీస్తూ జనన వృత్తాంతాన్ని వివరిస్తూ విద్యార్థినుల ప్రదర్శన. ఈ వేడుకల్లో కళాశాల డైరెక్టర్ డాక్టర్ ఫిలోమినా, కార్యదర్శి చిన్నమ్మ, కళాశాల ప్రతినిధి శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. - ఖైరతాబాద్, డిసెంబర్ 23



ఎగ్జిజిషన్ సాసైటీ అధ్యక్షుడిగా మంత్రి శ్రీధర్ బాబు

నాంపల్లి ఎగ్జిబిషన్ సాసైటీ అధ్యక్షులుగా నియమితులైన మంత్రి శ్రీధర్ బాబుకు శనివారం నాంపల్లి ఎగ్జిబిషన్ మైదానంలోని సాసైటీ కార్యాలయంలోని చాంబర్ లో నియామక పత్రాన్ని అందిస్తున్న సాసైటీ ఉపాధ్యక్షుడు వసం సత్యేందర్, కార్యదర్శి హనుమంతరావు, కోశాధికారి ఏనుగుల రాజేందర్ తదితరులు. - అబిడ్స్, డిసెంబర్ 23



మానవ కలంకారి ప్రారంభం

కేపీహెచ్బీ కాలనీ 9వ ఫేజ్ లో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన మానవ కలంకారి పోరూమను ప్రారంభిస్తున్న రాష్ట్ర ప్రెస్ బిల్డింగ్ సెక్రటరీ శైలజా రామయ్యార్, చిత్రంలో నిర్వాహకుడు మనోజిన్ నవవీ తదితరులు - కేపీహెచ్బీ కాలనీ, డిసెంబర్ 23